

Супруги киприотов ожидают гражданства по 10-15 лет

Автор: cyprus
13.07.2010 11:46

Совсем скоро решится проблема с гражданством для супругов киприотов. Кипр является последней страной ЕС, где до сих пор не решен вопрос о предоставлении гражданства иностранцам – супругам граждан Кипра, в какой-то период времени находившимся на территории страны нелегально.

В Парламенте Кипра обсуждается вопрос о внесении изменений в закон, регулирующий подобные случаи. Эта проблема уже давно требует решения: таких прошений тысячи, и многие супруги киприотов ожидают гражданства по 10-15 лет. Если Кипр в ближайшее время не решит этот вопрос, стране грозят штрафные санкции со стороны Евросоюза.

Кипр должен был привести этот закон в соответствие с нормами ЕС еще в 2006 году, но по сей день этого не сделано. Причем дело даже не в супругах граждан Кипра, когда-то нарушивших иммиграционное законодательство. Основная проблема – граждане Турции, которые, сочетавшись браком с турками-киприотами, могут претендовать на полноценное гражданство Кипра.

Рассмотрение закона отложено на октябрь.